



## **Благодарность граждан- достойная награда следователю.**

Уже не раз отмечалось, насколько трудна и физически, и морально, работа следователя. Самоотверженность повседневного труда сотрудников следственных органов, их беззаветное служение правосудию заслуживает самого глубокого уважения, ведь для успешного расследования необходимы напряженный труд, фундаментальная юридическая подготовка, широкий кругозор и высокий уровень культуры.

Не считаясь с личным временем, стоят на страже укрепления законности и правопорядка следователи следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ.

10 июня 2009 года в следственное управление поступило обращение потерпевшего по одному из уголовных дел, находившихся в производстве отдела по расследованию особо важных дел:

«Здравствуйтесь! Начну с того, что хотелось бы, прежде всего, выразить искреннюю благодарность заместителю руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области младшему советнику юстиции Зинатулину Вадиму Борисовичу и его следователям за содействие и правильные, слаженные действия в расследовании уголовного дела, и доведении его до логического конца...».

Мужчина поблагодарил следователей за чуткое к нему отношение и понимание. «Большое человеческое спасибо!»- сказано в письме. Торжество правосудия, заслуженное наказание преступников и благодарность лиц, потерпевших от преступных посягательств - лучшая награда следователю.

17 Июня 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794852>